

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. szeptember 8-án 14.05 órakor tartott rendkívüli nyilvános ülésén, a hivatalban

Határozatok száma és tárgya:

53/2014.(IX.08.)	Szavazatszámláló Bizottság és a Kisebbségi Szavazatszámláló Bizottság tagjának megválasztása

Rendeletek száma és tárgya:

Napirendi pontok:

- 1./ A Szavazatszámláló Bizottság és a Kisebbségi Szavazatszámláló Bizottság tagjának megválasztása**
Előterjesztő: jegyző

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. szeptember 8-án 14.05 órakor tartott nyilvános ülésén, a hivatal helyiségében.

Jelen vannak:

Tóth Andrásné	polgármester
Grósz Ilona	alpolgármester
Ökrös Imre	képviselő
Gál István	képviselő
Ficzere Gábor	képviselő
Puskás András	képviselő

Távol van: Beraxa Krisztina képviselő

Jelen van tanácskozási joggal: Dr. Benkár József jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Barta Judit közszolgálati ügykezelő

Tóth Andrásné polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testületet, tanácskozási joggal résztvevő Dr. Benkár József jegyző urat. Megállapítom, hogy a 7 megválasztott képviselőből 6 jelen van, így a testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Grósz Ilona alpolgármestert, és Gál István képviselőt megválasztani. Van más javaslat a hitelesítők személyére? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta jegyzőkönyv hitelesítőknél Grósz Ilona alpolgármestert és Gál István képviselőt.

Tóth Andrásné polgármester: A meghívóban szereplő napirendi pontot javaslom elfogadásra: 1./ A Szavazatszámlláló Bizottság és a Nemzetiségi Szavazatszámlláló Bizottság tagjának megválasztása
Van-e más javaslat? Nincs. Kérem, aki elfogadja a napirendi pontot, szavazzon.

Az Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta az 1./ A Szavazatszámlláló Bizottság és a Nemzetiségi Szavazatszámlláló Bizottság tagjának megválasztása napirendi pontot.

1. Napirendi pont

A Szavazatszámlláló Bizottság és a Nemzetiségi Szavazatszámlláló Bizottság tagjának megválasztása

Tóth Andrásné polgármester: Az önkormányzati képviselő és polgármester választásra a szavazatszámlláló bizottságok tagjait összeférhetetlenség és egyéb okok miatt szükség szerint

változtatni kell. A 003. számú szavazat számláló bizottságba Barta Béláné helyébe Szepesi Alice Egercsehi, Egri u.21/3. szám alatti lakos megválasztását javaslom. Barta Béláné fia Barta Lóránt József a választáson helyi önkormányzati képviselőként a helyi választási bizottság nyilvántartásba vette. Erre tekintettel Barta Béláné a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. Tv. 18. §. (2) bekezdés c./ pontja alapján, mint jelölt hozzátartozója nem lehet a bizottság tagja.

Egercsehi községben a roma nemzetiségi szavazatszámoló bizottságba megválasztott Csikós Kálmán munkahelyi elfoglaltsága miatt nem vállalta a bizottsági tisztség ellátását. Helyébe Révész Lászlóné Egercsehi, Nagyház u.1. lakost javasolta jegyző úr.
Kérem, amennyiben egyetért a testület, szavazzon.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a Szavazatszámoló Bizottság és a Nemzetiségi Szavazatszámoló Bizottság tagjait az alábbiak szerint:

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

53/2014. (IX. 08.) önkormányzati határozata

A Szavazatszámoló Bizottság és a Nemzetiségi Szavazatszámoló Bizottság tagjainak megválasztása

- 1./ Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Egercsehi 003. számú szavazatszámoló bizottság tagjaként Szepesi Alice Egercsehi, Egri u. 21/3. szám alatti lakost megválasztja Barta Béláné helyett.
- 2./ Egercsehi nemzetiségi szavazatszámoló bizottságba Révész Lászlóné Egercsehi, Nagyház u. 1. szám alatti lakost megválasztja Csikós Kálmán helyett.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Dr. Benkár József jegyző: A nemzetiségi választásnál a szavazó bizottságot 5 taggal kell működtetni a szavazás napján, a jelölő szervezet viszont nem állíthat delegált tagot.

Tóth Andrásné polgármester: Úgyis rendkívüli ülésünk van, Szücs István vállalkozó, a szerződését fel kívánja mondani. Sajnos megfelelő személyzetet sem tudott állítani, a megfelelő minőség elérése céljából. Választanunk kell, vagy kiirunk pályázatot a konyha további üzemeltetésére, akkor a személyzetről is nekünk kell gondoskodni és a közüzemi díjakat is fizetni a továbbiakban. Szücs István beszélt Vásárhelyi György vállalkozóval, aki átvállalná tőle a további üzemeltetést, amennyiben 2-3 évre kötnénk meg a szerződést. Személyzetet is tartana fenn, az új Képviselő-testület felmondhatja, amennyiben mást szeretne megbízni, de felmondási idő is van.

Dr. Benkár József jegyző: A közbeszerzés évi 8mFt, ha ezt nem haladja meg az éves költsége, akkor jó, ha meghaladja közbeszerzést kell kiírni. Jelenleg 512,-Ft körül van úgy tudom, 1 évre meg kellene kötni, vagy 2-re, és szabad felmondással. Ha két év, talán akkor sincs 8mFt.

Tóth Andrásné polgármester: Óvoda-iskola, plusz 17 fő a szociális étkező, összesen 160 fő étkező van.

Puskás András képviselő: Mikortól akarja a felmondást?

Tóth Andrásné polgármester: Szeptember 15-ével felmond, 16-ától venné át Vásárhelyi György. Október 12-ig kell mindent megoldani, ha nem ő veszi át, minden költséggel együtt.

Puskás András képviselő: Aki ott van alkalmazott, nem maradhat?

Tóth Andrásné polgármester: Sok észrevételezés volt a minőséggel kapcsolatosan, a tisztasággal kapcsolatosan is.

Dr. Benkár József jegyző: Ha vállalja változatlan feltételek mellett, szerintem 1 évre mindenképp meg lehetne kötni a szerződést, vagy két évre, de kikötéssel, hogy 1 évig nem lehet felmondani.

Tóth Andrásné polgármester: A folyamatosság miatt el kell fogadnunk. Az összes költséget átveszi, az önkormányzatra eső is. A mostani költségvetésből nem tudunk mást biztosítani. Kérem szavazzunk, a konyhai szolgáltatás további fenntartásáról, jegyző urat meghatalmazva a szerződés részleteinek lebonyolításával.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta az Egercsehi Községben jelenleg Szücs István vállalkozó által üzemeltetett konyha további szolgáltatását az alábbiak szerint:

**Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
54/2014. (IX. 08.) önkormányzati határozata**

Az Egercsehi Községben jelenleg Szücs István vállalkozó által üzemeltetett konyha további szolgáltatását 2014. szeptember 16-ától Vásárhelyi György vállalkozó veszi át változatlan feltételekkel, kiemelten:

1./ a költségek átvállalásával

2./ a jelenleg fizetendő adag árat megtartva.


3./ a Szerződést 2 évre köti meg az Önkormányzat, a feleket a felmondási jog megilleti.

Egyben megbízza Dr. Benkár József jegyző urat, hogy Vásárhelyi György vállalkozóval egyeztetve a továbbüzemeltetésre a szerződést elkészíti.

Puskás András képviselő: Átadás-átvétel készül-e róla? Amit megcsinált eddig?

Tóth Andrásné polgármester: Nem visz el semmit, minden marad, amit beruházott rá eddig. Amennyiben nincs más, az ülést bezárom.

Kmf.



Grósz Ilona
alpolgármester


Tóth Andrásné
polgármester


Barta Judit
jegyzőkönnyvezető




Gál István
képviseelő


Dr. Benkár József
jegyző